
FEGC41 Fastighetsekonomiska bedömningar vt-13

Antal respondenter: 50
Antal svar: 32

Svarsfrekvens: 64,00 %

Kursen har utvecklat mina färdigheter i 
problemlösning. Antal svar
Instämmer helt i påståendet 17 (53,1%)
Instämmer delvis i påståendet 15 (46,9%)
Varken instämmer eller tar avstånd 0 (0,0%)
Tar delvis avstånd från påståendet 0 (0,0%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)

Summa
32 

(100,0%)

Undervisningen har motiverat mig att göra mitt 
bästa. Antal svar
Instämmer helt i påståendet 11 (34,4%)
Instämmer delvis i påståendet 12 (37,5%)
Varken instämmer eller tar avstånd 5 (15,6%)
Tar delvis avstånd från påståendet 3 (9,4%)
Tar helt avstånd från påståendet 1 (3,1%)

Summa
32 

(100,0%)

Examinationen på kursen krävde att man verkligen 
förstod vad kursen gick ut på.

Antal 
svar

Instämmer helt i påståendet
16 

(51,6%)

Instämmer delvis i påståendet
12 

(38,7%)
Varken instämmer eller tar avstånd 1 (3,2%)
Tar delvis avstånd från påståendet 2 (6,5%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)

Summa
31 

(100,0%)



Kursen känns angelägen för min utbildning. Antal svar
Instämmer helt i påståendet 23 (74,2%)
Instämmer delvis i påståendet 7 (22,6%)
Varken instämmer eller tar avstånd 1 (3,2%)
Tar delvis avstånd från påståendet 0 (0,0%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)
Summa 31 (100,0%)

Jag har lagt ned tillräckligt med arbete för att 
tillgodogöra mig kursen på ett bra sätt.

Antal 
svar

Instämmer helt i påståendet
26 

(81,3%)

Instämmer delvis i påståendet
4 

(12,5%)
Varken instämmer eller tar avstånd 1 (3,1%)
Tar delvis avstånd från påståendet 1 (3,1%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)

Summa
32 

(100,0%)

Lärarna på kursen har ansträngt sig för att göra 
ämnet intressant.

Antal 
svar

Instämmer helt i påståendet
14 

(43,8%)

Instämmer delvis i påståendet 
14 

(43,8%)
Varken instämmer eller tar avstånd 2 (6,3%)
Tar delvis avstånd från påståendet 2 (6,3%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)

Summa
32 

(100,0%)

De kunskaper jag behöver i min framtida 
yrkesutövning har integrerats i kursen.

Antal 
svar

Instämmer helt i påståendet
14 

(43,8%)

Instämmer delvis i påståendet
17 

(53,1%)
Varken instämmer eller tar avstånd 1 (3,1%)
Tar delvis avstånd från påståendet 0 (0,0%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)

Summa
32 

(100,0%)



Överlag är jag nöjd med den här kursen. Antal svar
Instämmer helt i påståendet 14 (43,8%)
Instämmer delvis i påståendet 13 (40,6%)
Varken instämmer eller tar avstånd 2 (6,3%)
Tar delvis avstånd från påståendet 2 (6,3%)
Tar helt avstånd från påståendet 1 (3,1%)
Summa 32 (100,0%)

Bostadsrättsföreningen Antal svar
Instämmer helt i påståendet 12 (37,5%)
Instämmer delvis i påståendet 14 (43,8%)
Varken instämmer eller tar avstånd 3 (9,4%)
Tar delvis avstånd från påståendet 2 (6,3%)
Tar helt avstånd från påståendet 1 (3,1%)
Summa 32 (100,0%)

Redovisning och styrning i fastighetsbolag Antal svar
Instämmer helt i påståendet 7 (21,9%)
Instämmer delvis i påståendet 18 (56,3%)
Varken instämmer eller tar avstånd 3 (9,4%)
Tar delvis avstånd från påståendet 4 (12,5%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)
Summa 32 (100,0%)

Lärarna på kursen klargjorde redan från början vad 
de förväntade sig av studenterna.

Antal 
svar

Instämmer helt i påståendet
15 

(46,9%)

Instämmer delvis i påståendet 
10 

(31,3%)

Varken instämmer eller tar avstånd
6 

(18,8%)
Tar delvis avstånd från påståendet 1 (3,1%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)

Summa
32 

(100,0%)



Fastighetsvärdering och marknadsanalys i ett 
Internationellt sammanhang

Antal 
svar

Instämmer helt i påståendet
6 

(18,8%)

Instämmer delvis i påståendet
17 

(53,1%)

Varken instämmer eller tar avstånd
6 

(18,8%)
Tar delvis avstånd från påståendet 3 (9,4%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)

Summa
32 

(100,0%)

Juridiskt praktikfall Antal svar
Instämmer helt i påståendet 26 (81,3%)
Instämmer delvis i påståendet 5 (15,6%)
Varken instämmer eller tar avstånd 1 (3,1%)
Tar delvis avstånd från påståendet 0 (0,0%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)
Summa 32 (100,0%)

Artikelseminarium Antal svar
Instämmer helt i påståendet 6 (18,8%)
Instämmer delvis i påståendet 7 (21,9%)
Varken instämmer eller tar avstånd 11 (34,4%)
Tar delvis avstånd från påståendet 5 (15,6%)
Tar helt avstånd från påståendet 3 (9,4%)
Summa 32 (100,0%)

Personlig rapport Antal svar
Instämmer helt i påståendet 11 (34,4%)
Instämmer delvis i påståendet 16 (50,0%)
Varken instämmer eller tar avstånd 3 (9,4%)
Tar delvis avstånd från påståendet 2 (6,3%)
Tar helt avstånd från påståendet 0 (0,0%)
Summa 32 (100,0%)



Nordea - Värdering av jord och skog Antal svar
Mycket intressant 11 (34,4%)
Intressant 13 (40,6%)
Inte så intressant 5 (15,6%)
Ointressant 0 (0,0%)
Ej närvarande 3 (9,4%)
Summa 32 (100,0%)

Svensk Fastighetsförmedling - Din egen 
marknadsföring Antal svar
Mycket intressant 6 (18,8%)
Intressant 7 (21,9%)
Inte så intressant 3 (9,4%)
Ointressant 0 (0,0%)
Ej närvarande 16 (50,0%)

Summa
32 

(100,0%)

Brian O´Connor - Att presentera på engelska

Brian O´Connor - Att presentera på engelska Antal svar
Mycket intressant 7 (21,9%)
Intressant 11 (34,4%)
Inte så intressant 5 (15,6%)
Ointressant 2 (6,3%)
Ej närvarande 7 (21,9%)
Summa 32 (100,0%)

Datscha - Att arbeta i Datscha Antal svar
Mycket intressant 7 (22,6%)
Intressant 14 (45,2%)
Inte så intressant 6 (19,4%)
Ointressant 1 (3,2%)
Ej närvarande 3 (9,7%)
Summa 31 (100,0%)



Studiebesöket på Bryggudden Antal svar
Mycket intressant 6 (18,8%)
Intressant 14 (43,8%)
Inte så intressant 7 (21,9%)
Ointressant 0 (0,0%)
Ej närvarande 5 (15,6%)
Summa 32 (100,0%)

Vilken kvalitet upplever du att kursen har hållit 
sammantaget?

Antal 
svar

Mycket hög 8 (25,0%)

Hög
19 

(59,4%)
Godtagbar 4 (12,5%)
Låg 1 (3,1%)
Mycket låg 0 (0,0%)

Summa
32 

(100,0%)

Vilken arbetsbörda upplever du att du har haft 
under kursen?

Antal 
svar

Mycket hög
20 

(62,5%)

Hög
11 

(34,4%)
Godtagbar 1 (3,1%)
Låg 0 (0,0%)
Mycket låg 0 (0,0%)

Summa
32 

(100,0%)


